



### Делегация Республики Ингушетия во главе с Юнус-Беком Евкуровым почтила память защитников Сталинграда



Члены делегации возложили венки к вечному огню на Аллее Героев, в пантеоне Славы на Мамаевом кургане, к могилам маршала Советского Союза Василия Чуйкова и Героя Советского Союза Ханпаши Нурадилова. Вторая мировая война стала испытанием для народов нашей страны. Своих лучших сыновей отдала ей и маленькая Ингушетия.

По архивным данным НКВД СССР, из республики на фронт ушли 17430 человек, многие из них были добровольцами. За годы войны за мужество и героизм к званию Героя Советского Союза было представлено 46 ингушских солдат и офицеров. Воинские заслуги защищали Брестскую крепость, сражались под Москвой, Ленинградом, Сталинградом, на Курской Дуге. Участвовали в освобождении европейских государств, во

взятии Берлина. В братских могилах под Сталинградом вечным сном спят многие ингушские герои. Состоявшая из горцев-добровольцев кавалерийская дивизия почти полностью полегла в степях между Доном и Волгой. Командиром одного из подразделений дивизии был ингуш Японц Абадиев, представленный позже к званию Героя Советского Союза. Рота под командованием Суламбека Цурова, наступая в передовом отряде 35-й гвардейской дивизии, в боях под Сталинградом подбила несколько танков, 2 бронетранспортера, уничтожила 4 огневые точки, около 20-ти гитлеровцев и взяла в плен 150 вражеских солдат и офицеров. Сам Цуров был тяжело ранен. Два ордена и десять медалей стали свидетельством его беззаветной любви и преданности Родине.

Немалую лепту в славную победу над немецко-фашистскими захватчиками под Сталинградом внес командир дивизиона Ахмет Дудургов, награжденный за мужество и храбрость орденами Красного Знамени, Красной Звезды и медалями «За боевые заслуги» и «За отвагу». В боях за Сталинград сражались и Магомед Гадаборшев, Идрис Албаков, Мусса Ашурев, Рашид-Бек Ахриев, Гапурбек Беков, Туган Измаилов, Алаудин Имагожев, Герой Советского Союза Ширвани Костоев, Гапур Мальсагов, Ахмед Мерзоев, Гази-Магомед Евлоев, Хасан Султыгов и многие другие уроженцы Ингушетии. Всего в Сталинградской битве участвовало свыше ста ингушей.

Источник: Volganet.RU

### Глава Ингушетии встретился в Москве с вице-премьером правительства РФ и министром экономики РФ

У Главы Республики Ингушетия Юнус-Бека Евкурова состоялась в Москве две рабочие встречи. Ю.Б. Евкуров обсудил с руководителем аппарата правительства РФ, заместителем председателя правительства РФ Вячеславом Володиным

общественно-политическую и социально-экономическую ситуацию в Ингушетии. Вторая встреча Главы Юнус-Бека Евкурова прошла в министерстве экономического развития РФ с министром экономики Эльвирой Набиуллиной. Руководитель Республики Ингушетия и министр экономики России рассмотрели вопросы об оказании республике социально-экономической поддержки и дальнейшей реализации проектов ФЦП.

С начала ноября 2010 года не выпало не только ни одной снежинки, но и ни одной капли дождя, что чревато было неважными последствиями для хлебов.

Пресс-служба Главы РИ

### Пример духовной поддержки и ратного труда

Для более объективного освещения оперативной деятельности пограничного управления ФСБ России по Республике Ингушетия была организована подписка на региональную еженедельную газету «Граница России - Северный Кавказ», взаимодействующих структур органов государственной власти республики. Торжественное вручение подписного сертификата прошло в конференц-зале правительства республики. Открывая мероприятие, председатель правительства Республики Ингушетия Алексей Воробьев отметил: «Сегодня обеспечение безопасности рубежей страны связано с решением целого ряда ответственных задач. Благодаря профессионализму и преданности делу сотрудников пограничных органов, государственная граница России надежно защищена. И сегодня каждый желающий может непосредственно быть в курсе событий и результатов деятель-



ности пограничных органов СКФО. Инициатива по подписке на газету «Граница России - Северный Кавказ» - это шаг к более тесному и плодотворному сотрудничеству, расширению круга читательской аудитории, демонстрация доброй воли защитников южных рубежей Отечества, пример духовной поддержки и ратного труда».

Встреча с председателем правительства Республики Ингушетия Алексеем Воробьевым показала особую важность и заинтересованность проводимой благотворительной акции в широких кругах общественности.

Пресс-служба пограничного управления по Республике Ингушетия

### Молодежь Ингушетии выступила против терроризма

В учреждениях профессионального образования Республики Ингушетия министерством образования была организована разъяснительно-профилактическая работа по противодействию терроризму.

В профессиональном училище № 4 ст. Орджоникидзевской и автодорожном колледже РИ были проведены мероприятия «Молодежь против терроризма» с участием министра образования РИ Лемки Измаиловой, министра культуры Якуба Патиева, директоров и педагогов. Министр образования Лемка Измаилова отметила, что оказываясь в среде людей, представляющих другие культуры и другую ментальность, мы являемся своего рода проводниками и посланцами нашей культуры. «Если мы будем демонстрировать агрессивность, бескультурье, неуважение к духовным ценностям людей в среде, где мы являемся для присут-

ствующих олицетворением ингушской нации, то именно такой портрет нашего соплеменника и единоведа мы и нарисуем в их душах», - сказала она.

Студенты признали теракт в «Домодедово» преступлением перед человечеством и в своих выступлениях решительно осуждали действия террористов. Аналогичные мероприятия с участием специалистов министерства образования были проведены и в других учреждениях профессионального образования. По итогам всех встреч были приняты резолюции.

Пресс-служба министерства образования РИ

Чтобы получить хороший урожай хлеба, за озимыми необходим уход. В общей сложности, всех озимых в республике где-то, чуть более 22 тысяч гектаров. Из них 17 тысяч гектаров принадлежат ГУПам, СПК, СХК и акционерным обществам, которые входят в минсельхоз РИ. Остальная площадь принадлежит крестьянско-фермерским хозяйствам.

Заметим, что из 22 тысяч гектаров озимых более половины находятся в зоне рискованного земледелия, то есть на Терском хребте, где годовых осадков выпадает в два-три раза меньше, чем в

хозяйствах, расположенных в этой зоне, планировали, приступив к обработке озимых еще в январе. Но из-за снежного покрова, лежащего на хребтах, пришлось ее временно приостановить. Мы ждем схода снега, хотя, честно говоря, о таком покрове в это время можно только мечтать. Было бы лучше, если бы этот снег сошел где-то в конце февраля, потому что в случае февральских морозов он очень необходим. Да и для сохранения влаги он необходим.

Что касается обработки озимых против этой заразы, ее можно провести, повто-

### ▶ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Не ослаблять уход за озимыми

предгорной зоне Большого Кавказского хребта и Назрановского района.

Более того, земли, которые лежат на Сунженском и Терском хребтах, намного беднее, чем плоскостные. Кроме этого, они подвержены нашествию саранчи и мышевидных грызунов. Поэтому хлеборобам этой зоны приходится постоянно, в течение года, заботиться об уходе за культурами, особенно за озимыми.

Одними из злейших врагов озимых являются мышевидные грызуны, которые, если не вести с ними борьбу, почти полностью могут уничтожить хлеб. Особенно они опасны при мягкой зиме.

Ну, а нынешняя зима - мягкая и малоснежная. Снег выпал где-то в конце второй декады января, который, слава Аллаху, предохранил хлеба от недавних сильных морозов.

С начала ноября 2010 года не выпало не только ни одной снежинки, но и ни одной капли дождя, что чревато было неважными последствиями для хлебов.

Январский снег спас хлеба не только от морозов, но и обеспечил их необходимой влагой, которой не было с начала осени.

Сегодня хлеба, по мнению специалистов отдела земледелия, механизации и малых форм хозяйствования минсельхоза Дауд Бекбузаров, - является одной из самой приоритетной из сегодняшних дел, реализуемых хлеборобами. Вновь возникла угроза озимым, особенно в зоне Терского хребта. Там у нас где-то тысяча четыре гектаров хлеба. Столько же в зоне Сунженского хребта и в Алханчуртской долине. В

рью, в конце февраля. При этом, правда, повсеместно и тщательно, чтобы полностью уничтожить не только уже появившихся грызунов, но и появление их вновь. Нами уже определены места, которые они начали заселять. Грызуны находятся в оврагах, на кустарниковых холмах и в лесополосах, что в районе Алханчуртской долины. Пока что эти грызуны обосновались только в этих упомянутых местах, откуда они могут перейти на озимые поля, лежащие вокруг них.

Как только сойдет снег с малгобекских и с некоторых сунженских полей, начнется химобработка против мышевидных грызунов. Химпрепараты для такого мероприятия на моздокском заводе по производству химпрепаратов есть, откуда их в любой момент можно приобрести нашими хозяйствами. К стати сказать, это будет третья обработка против мышевидных грызунов с начала осени 2010 года.

Далее Дауд Бекбузаров коснулся малгобекских и сунженских фермерских хозяйств, в которых не везде ведется химобработка против грызунов.

До сих пор, по его словам, фермеры ссылались на катастрофическую нехватку денег для приобретения химпрепаратов. Сегодня, по его утверждению, многие фермеры уже получили причитающиеся им денежные средства за ущерб, нанесенный летней засухой 2010 года, часть из которых они обязаны использовать для покупки этих самых препаратов и сразу же обработать ими свои хлебные поля.

В случае проинформирования этого весьма важного мероприятия в КФХ, мышевидные грызуны смогут перейти на лежащие рядом хлебные поля ГУПов.

Поэтому, думаем, что фермеры серьезно и подделовому отнесутся к этому важному мероприятию, которое ими будет реализовано полностью и качественно.

Ш. БАТАРБЕКОВ

### ГІАЛГІАЙ РЕСПУБЛИКА КОНСТИТУЦИОННИ ЗАКОН

ГІалгІай Республика Конституцена юкье хувцам бара хьакъехьа

ТІайпац ГІалгІай Республика Халкьа Гуллама

2011 шера 27 январе

Статья 1

Дерригача халкьо кхадж тоссаш 1994 шера 27 феврале тІайпаца ГІалгІай Республика Конституце 73 статья 1 даькьа (газет «ГІалгІайче», 1996, 30 январе; 1997, 20 июне; 1998, 17 феврале; 1998, 24 ноябрь; 1999, 16 апреле; 2000, 21 сентябрь; 2000, 28 октябрь; 2001, 27 июле; 2002, 17 август; 2002, 17 декабрь; 2003, 18 январе; 2003, 21 июне; 2003, 30 октябрь; газет «Сердало», 2005, 15 июне; газет «ГІалгІайче», 2007, 27 октябрь; 2008, 10 июле; 2009, 13 январе; 2009, 24 ноябрь; 2010, 26 июне; 2010, 28 октябрь) «4 шу» хувца дешашца «5 шу».

Статья 2

1. Ер Закон низаца болх бе долалу ер официално кепатехача дийнахьа денз.  
2. Укх Закона 1 статьяс дер дІа-хьа даржац ер Закон низаца болх бе долалалале хьахержача ГІалгІай Республика Халкьа Гуллама депутаты хьакъехьа.

ГІалгІай Республика Мехкда г. Магас 2011 шера 31 январе № 1-РЗп

ЕВКУРОВ Ю.Б.

### ГІАЛГІАЙ РЕСПУБЛИКА ЗАКОН

«ГІалгІай Республика дозан тІа дахчана, дахчан йоаца хьуна ресурсаш гульгьара а Іалашьгьара а аргІеи нормативаши оттагьара гражданаши шой гІулакьа даьрхІа, кхачан хьуна ресурсаш Іалашьгьара аргІах а дарбан баьцонгІаши гульгьарах» долча ГІалгІай Республика Закона 10-гІеи 11-гІеи статьяшта хувцамаш юкьедахьара хьакъехьа

ТІайпац ГІалгІай Республика Халкьа Гуллама

2011 шера 27 январе

Статья 1

«ГІалгІай Республика дозан тІа дахчана, дахчан йоаца хьуна ресурсаш гульгьара а Іалашьгьара а аргІеи нормативаши оттагьара гражданаши шой гІулакьа даьрхІа кхачан хьуна ресурсаш Іалашьгьара аргІах а дарбан баьцонгІаши гульгьарах» долча 2008 шера 11 апреле тІа а йица №1-РЗ йолча ГІалгІай Республика Закона (газет «ГІалгІайче», 2008, 24 апреле) 10 статьяна дешашта «дахчана йоаца ресурсаш», тІехьа тІаохар де «корсамаш, кхьйюла корсама фух йола гаьнаш «кердача шера цІайшта даьрхІа»;

2) 11 статья 1 даькьа дешаш «кердача шера цІайшта даьрхІа» хувца дешашца «е кхьйюла корсама фух йола гаьнаш».

Статья 2

Ер Закон низаца болх бе долалу ер официално кепатехача дийнахьа денз.

ГІалгІай Республика Мехкда г. Магас 2011 шера 31 январе № 2-РЗ

ЕВКУРОВ Ю.Б.

### В Парламенте республики прошел «День донора»



В 2008-2012 годах министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Федеральным медицинским агентством реализуется масштабная программа развития добровольного донорства крови. Программа ставит перед собой цель - развитие российской системы донорства крови для обеспечения лечебных учреждений необходимым объемом безопасных и эффективных компонентов и препаратов крови отечественного производства.



В соответствии с этим и на основании постановления правительства РИ «О развитии, организации и пропаганде донорства крови и ее компонентов», а также в связи с отсутствием активных доноров в Республике Ингушетия и с острой нехваткой крови и ее компонентов, для обеспечения больных ЛПУ в Народном Собрании РИ 2 февраля 2011 г. был организован «День донора».

В безвозмездной сдаче крови приняли активное участие специалисты аппарата Народного Собрания, а также специалисты администрации Главы Республики Ингушетия.

«В настоящее время в нашей стране не так много людей, активно принимающих участие в донорстве. Изменить ситуацию можно, если каждый из нас поймет социальную значимость донорства: сданный донорская кровь - в некоторых случаях единственная возможность спасти человеческую жизнь. Важно понимать, что сегодня кровь нужна кому-то, а завтра она может понадобиться нашим близким. Практически каждую минуту кто-то нуждается в донорской крови. Подобные созидательные акции по сдаче крови позволяют делать добрые дела системно», - выразила общее мнение председатель комитета по межнациональным и международным отношениям, связям с общественными и религиозными объединениями Марем Амриева.

Врачи Республиканской станции переливания крови горячо поблагодарили руководство Народного Собрания РИ и всех принявших активное участие в этой благородной акции, выразив надежду на то, что и другие государственные учреждения поддержат акцию «День донора».



Информационно-аналитический отдел аппарата Народного Собрания Республики Ингушетия

«Вести Малгобека» - самая юная газета в нашей республике. На днях ей исполнился год. За прошедший срок коллектив редакции встал на ноги и уверенно заговорил со своими читателями – жителями городского округа г.Малгобек. Диалог получился дружеским, полезным и ненавязчивым

## Нам уже год и все у нас впереди

Начало, или, если точнее сказать, исток газеты «Вести Малгобека» можно отнести к первым годам освоения малгобекского нефтяного месторождения. Исток представлял собой листок-прокламацию, испущенный с двух сторон, где рассказывалось о трудовых буднях буровых бригад, рабочих нефтепромыслов, геологов и геодезистов, монтажников и транспортников. Конечно, главной была тема руководящей и направляющей силы общества – коммунистической партии Советского Союза. Много было публикаций о деятельности комсомола (коммунистического союза молодежи). Критики тоже хватало. Бичевались такие пороки, как бесхозяйственность, опоздание на работу, разгильдяйство, расхищение социальности и многие другие.

Затем появилась нынешняя форма газеты, но она служила уже не только интересам нефтяников, но и земледельцев из близлежащих сёл. Эту газету так и называли «районкой».

После разделения района на две территориально-административные единицы, газета «Народное слово» (раньше «районка») имела и другие названия стала органом нынешнего Малгобекского муниципального района. Возникла необходимость учреждения общественно-политической газеты городского округа Малгобек. Первые попытки издать газету «Вести Малгобека» окончились неудачно. Не удалось решить вопрос финансирования. Просуществовав чуть менее года, «Вести Малгобека» перестали выходить. Но за время работы газеты удалось заложить фундамент будущего полноценного издания, наметить основную тематику, подготовить основополагающие материалы, посвященные малгобекской оборонительной операции,

70-летию со дня начала строительства Малгобека. Таким образом, страницы летописи города стали пополняться текстами, фотографиями.

Затем наступил период, когда «Вести Малгобека» перестали выходить. Это продолжалось до 14 января 2010 года. Именно тогда появилось постановление администрации Малгобека об учреждении газеты «Вести Малгобека» и назначении редактора печатного издания. Уже к первым числам февраля 2010 года первый номер газеты был готов и 5 февраля он увидел свет. Напечатали его в мальчикском полиграфкомбинате им. Революции 1905 года.

Издание привлекло внимание читателей, и на него началась подписка. Нашу газету получают в ЦРБ №1, школы города, коллективы различных учреждений, организаций и предприятий. Также «Вести Малгобека» можно приобрести в газетных киосках за весьма скромную цену.

Практически ни один вопрос жизни города не остаётся без внимания сотрудников газеты. Их освещение стало главным в деятельности коллектива редакции. А таких вопросов за прошедший год было сравнительно много. Это – становление городского совета народных депутатов, строительство коттеджного посёлка на восточной окраине г.Малгобека, начало строительства многоквартирных домов для нужд жителей ветхого жилья, возведение стелы в честь придания Малгобеку статуса города Воинской славы, полное обновление сквера памяти и аллеи славы в центральной части города, празднование 65-ой годовщины Победы советского народа над фашистской Германией и многое другое. Почти в каждом номере печатаются материалы на темы образования, культуры, социальной сферы,

здравоохранения. О работе коллектива малгобекского ПУЖКХ написано более двух десятков больших и малых материалов. В силу своих возможностей мы освещаем работу милиции, прокуратуры, следственного комитета. Достаточно назвать только одно: публикацию в нескольких номерах нашей газеты выдержек из милицейских протоколов, собранных заместителем начальника МОБ ОВД Малгобекского района М. Бокковой. Читатели восхищаются этими публикациями. Люди не только смеются, но и чувствуют, что невежество худшее из зол.

Большое внимание газета уделяет публикациям литературных и фольклорных произведений. Коллектив редакции подготовил и опубликовал материалы конкурса «Проба пера», учреждённого руководством центральной библиотеки системы Малгобекского района.

Без внимания журналистов не осталась деятельность городского музея боевой и трудовой славы, работа по исконникам. История города перенесена на газетные полосы, и она самая достоверная.

Газета учреждена администрацией города, и поэтому деятельность местной власти подробно освещается из номера в номер. А это само по себе является олицетворением гласности, прозрачности и связующим звеном между властью и народом. Именно поэтому мы с таким подобострастием рассказывали о сходах горожан различных микрорайонов города, отражали мнение граждан и читателей газеты.

Коллектив редакции взял за основу правило: публикуем материалы, связанные только с жизнью г.Малгобека. Мы не сканируем публикации из иных источников. Пусть все будет свое, родное и близкое. И пусть оно не всегда будет сладким...

Мы понимаем, что информация должна быть интригующей, любопытной, познавательной, веселой. С этой целью намереваемся в дальнейшем больше публиковать смешные и сатирические материалы, кроссворды, анонсы. Больше будет материалов о молодежной жизни, спорте. Будем пропагандировать здоровый образ жизни. Иных целей у нас и быть не может.

Завершился целый год деятельности редакции. Благодарю внимание со стороны руководства городской администрации, и особенно со стороны главы администрации М.П.Коригова, создана сравнительно не слабая база редакции. Мы имеем хорошую компьютерную базу, располагаем мебелью, канцелярскими товарами, прочим имуществом. Правда, пока не решены вопросы с помещением и автотранспортом. Но это дело наживное.

Идет становление коллектива газеты. Это очень трудоемкий процесс. Журналистские кадры в нашей республике пока в большом дефиците. Их надо растить и воспитывать. Такое явление, как безделье в газете «Вести Малгобека» не допустят. Мы за правило: «трое суток шагать, трое суток не спать ради нескольких строчек в газете».

Главный творец газеты – читатель. Он должен оценивать и направлять нашу работу. Очень многое зависит от редакционной почты. Пишите нам о своих проблемах, успехах, начинаниях и поисках. Без этого ни одно средство массовой информации не состоит.

Коллектив редакции «Вести Малгобека» выражает сердечную благодарность руководству городской администрации за внимание к нуждам журналистов, за сравнительно безбедное существование. Также не можем не отметить помощь

и поддержку, которую ощущаем со стороны малгобекского городского совета депутатов и его председателя Е.Гантемирова, многих руководителей организаций, учреждений и предприятий города, читателей газеты.

Город, конечно, может обойтись без своего печатного издания. Но как скучна жизнь без книг, газет и журналов, телевидения и радио. Страны, которые развивали печатную структуру и не жалели для этого средств, добились больших успехов в экономике, политике и социальной сфере. В этих странах больше порядка и культуры, меньше невежества и зла. Печатное слово воспитывает добрые чувства в людях, порождает здоровые интересы, придает обществу ускорение в решении жизненных проблем. С этим явлением нельзя не считаться.

Успехов и удач работникам газеты «Вести Малгобека» пожелал председатель совета депутатов г.Малгобека Ераки Гантемиров, в обращении которого, в частности, сказано:

«После проведения муниципальных выборов на территории г.Малгобека перед депутатами городского совета встал вопрос об учреждении местного печатного органа. Это предусмотрено и обусловлено уставом совета. Кроме того, устремления депутатов совпали с замыслом городской администрации об издании новой газеты. И вот такая мечта осуществилась: в начале февраля 2010 года вышел первый номер городской газеты «Вести Малгобека».

Когда-то, в пору советской власти, местные газеты или, как их тогда называли, «малотиражки», выполняли роль коллективного организатора и активного пропагандиста. Такие издания народ любил, читал, выписывал и покупал в газетных киосках. Сами газеты были небольшого фор-

мата, удобны в обращении и набирались крупным шрифтом.

В этих газетах рассказывалось о жизни местного населения, о деятельности местных организаций, учреждений и предприятий. Читатели с интересом узнавали местные новости. Именно таким целям, по моему твердому убеждению, должны служить нынешние «малотиражки».

Время летит быстро. Вот уже год, как малгобекчане лицезрели первый номер городской газеты «Вести Малгобека». Коллектив нового издания оправдал ожидания своего учредителя – администрации г.Малгобека, а также оправдал надежды депутатов городского совета. Практически все стороны городской жизни освещаются журналистами – работниками газеты, письмами читателей, материалами внетатных сотрудников. Все нормативные акты нашего депутатского органа публикуются на страницах «Вестей Малгобека». Газета стала привычной, ее узнают, читают, одобряют.

Конечно, опыт приходит со временем. За один год все проблемы не решить. Мастерство – дело наживное, и я убежден, что с каждым номером «Вести Малгобека» будут становиться более интересными, увлекательными. Руководство города и депутатский совет сделают все возможное, чтобы газета выходила, имела определенную материальную базу.

Поздравляю руководство и коллектив газеты «Вести Малгобека» с первой годовщиной выхода в свет первого номера, желаю им успехов и удачных материалов.

Ираз, атувты, беркат ма эшладна царна, могашмарша хилба уж, даим дегат1оз хийла цар дегашка.

**М. КАРТОВЕВ**

## ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

### Расследование уголовного дела, возбужденного в отношении членов незаконного вооруженного формирования находится на стадии завершения

В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления следственного комитета России по Республике Ингушетия находится на стадии завершения уголовного дело по обвинению 11 жителей города Малгобека в совершении ряда особо тяжких и тяжких преступлений (ст.317 УК РФ - посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов; ч1 и ч2 ст. 208 УК РФ - создание, руководство и участие в формировании, не предусмотренном федеральным законодательством; ч.3 ст.222 УК РФ – незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой; ч.2 ст. 167 УК РФ - умышленное уничтожение чужого имущества путем взрыва; ч.4 ст. 150 УК РФ - вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления; ч.1 ст.205.1 УК РФ - вовлечение в террористическую деятельность).

Следствием установлено, что в 2010 году на территории города Малгобека был создан отряд незаконного вооруженного формирования в составе 15 человек, основной задачей которого являлось производство взрывов, нарушение общественного порядка и общественной безопасности путем совершения посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов.

Так, в период своей деятельности, с мая по июнь 2010 года, обвиняемыми совершено три посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов, четыре подрыва коммерческих магазинов, незаконное хранение огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

В ходе расследования уголовного дела у участников незаконного вооруженного формирования изъято большое количество огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств: автоматы и ручной пулемет Калашникова, пистолет-пулемет «Кедр», пистолеты системы «Макарова», патроны калибра 7,62 мм и 5,45 мм, выстрелы к подствольному гранатомету, противотанковый гранатомет, самодельные взрывные устройства.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

**Р.М. НАЛЬГИЕВ,**  
руководитель отдела по расследованию ОВД СУ;  
**И. ГЕРОЕВ,**  
старший помощник руководителя

### Противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений управления федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия

Основной задачей отдела противодействия коррупции, обеспечения работы с кадрами и вопросов безопасности УФССП России по Республике Ингушетия является выявление, предупреждение и пресечение коррупционных и иных правонарушений со стороны сотрудников управления. Эффективным средством профилактики и выявления коррупции в управлении являются служебные проверки. Так, при участии отдела противодействия коррупции проведено 126 служебных проверок, по результатам которых 144 государственных служащих привлечено к дисциплинарной ответственности. Дисциплинарную ответственность повлекли следующие нарушения: нарушение действующего законодательства в ходе выполнения должностных обязанностей, нарушение служебной дисциплины, неисполнение указаний ФССП России и другие.

Как отметил начальник отдела противодействия коррупции, обеспечения работы с кадрами и вопросов безопасности управления федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия, 7 материалов служебной проверки направлено в правоохранительные органы, по которым возбуждено одно уголовное дело.

Одной из важнейших мер предупреждения коррупции, исключения проникновения в службу коррупционно уязвимых лиц с криминальным прошлым является проверка кандидатов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, осуществляемая подразделениями обеспечения работы с кадрами и вопросов безопасности федеральной службы судебных приставов. Во взаимодействии с правоохранительными органами проверено 184 кандидата на замещение должности государственной гражданской службы УФССП России по Республике Ингушетия. По результатам проверочных мероприятий в связи с выявлением фактов, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу, в приеме на работу отказано 6 кандидатам.

Приказом УФССП России по Республике Ингушетия от 21.07.2010 г. №263 обновлен состав и утверждено положение о комиссии УФССП России по Республике Ингушетия «По соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов» в соответствии с требованиями указа президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. №821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов». За отчетный период проведено три заседания комиссии, в том числе одно заседание организационного характера, два заседания комиссии в связи с информацией о наличии личной заинтересованности и несоответствием предоставленных сведений в справках об имуществе, о доходах, поданных за 2009 год в ОГСКИ УФССП России по Республике Ингушетия, в ходе чего привлечено к дисциплинарной ответственности 18 служащих УФССП России по Республике Ингушетия.

Подготовлено положение «О порядке уведомления федеральных государственных гражданских служащих УФССП России по Республике Ингушетия о фактах обращения к нему в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, регистрации такого уведомления и организации проверки содержащихся в уведомлении сведений», которое утверждено приказом управления федеральной службы судебных приставов по Республике Ингушетия от 25 ноября 2010 г. № 382.

22.12.2010 года от судебного пристава-исполнителя Сунженского районного отдела УФССП России по Республике Ингушетия поступило уведомление о склонении его к коррупционному правонарушению. Принятыми мерами взяткодатель граждан А. изобличен в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291 УК РФ, ведется следствие.

Руководство управления реагирует на любые действия (бездействия) приставов, которые так или иначе могут нарушить права и законные интересы граждан и юридических лиц, так как именно от работы судебных приставов зависит полная и своевременная реализация прав на справедливое правосудие, восстановление нарушенных прав посредством принудительного исполнения судебных решений. Задача руководства – добиться от каждого сотрудника безусловного добросовестного исполнения своих служебных обязанностей, уважения к закону, соблюдения прав и интересов граждан. Находясь на государственной службе, каждый должен чувствовать высокую ответственность за то, что поручило нам государство. А это – своевременное и полное исполнение судебных решений и актов специально уполномоченных органов, обеспечение безопасности в судах.

С целью обеспечения «обратной связи» с жителями в управлении УФССП России по Республике Ингушетия круглосуточно работает «тепловая линия» (8734) 55-19-96. По указанному номеру граждане могут сообщить о противоправных действиях судебных приставов, фактах проявления коррупции и злоупотребления служебным положением.

**Пресс-служба УФССП России по Республике Ингушетия**

## Пограничная зона и правила пограничного режима

В соответствии с российским законодательством, приказом ФСБ России № 80 в Республике Ингушетия установлена пограничная зона, куда включено муниципальное образование «Джейрахский район», в пределах полосы местности от государственной границы на глубину района.

Статьей 16 Закона «О государственной границе Российской Федерации» определено, что «пограничный режим служит исключительно интересам создания необходимых условий охраны государственной границы и включает следующие правила в пограничной зоне: въезда (прохода), временного пребывания, передвижения лиц и транспортных средств;

хозяйственной, промышленной и иной деятельности, проведения массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий в пределах пятикилометровой полосы местности вдоль государственной границы на суше...».

Основными целями установления пограничного режима являются:

создание благоприятных условий для осуществления хозяйственной и иной деятельности на государственной границе и приграничной территории, обеспечивающих предотвращение ущерба экономике страны и способствующих социально-экономическому развитию; недопущение проникновения и распространения на территории Российской Федерации особо опасных заболеваний людей и животных;

надёжная защита личности, общества и государства от терроризма и противоправной деятельности организованных преступных группировок, занятых в сферах незаконного перемещения через государственную границу наркотических средств, психотропных веществ, оружия и боеприпасов, товаров и грузов, расхищения национальных

богатств.

В правилах пограничного режима предусмотрено, что для граждан субъекта Российской Федерации, постоянно проживающих (имеющих прописку) в районах, на территории которых установлена пограничная зона, въезд (проход) в пограничную зону осуществляется по документам, удостоверяющим их личность.

Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе и граждане, не являющиеся постоянными жителями районов, где установлен пограничный режим, в пограничную зону въезжают (проходят) по документам, удостоверяющим их личность, и индивидуальным или коллективным пропускам, выдаваемым пограничным органом, которым является пограничное управление по Республике Ингушетия.

При этом значительная категория лиц (федеральные государственные служащие, военнослужащие, работники организаций, в том числе отпускники, командированные и т.п.) в силу своего должностного (служебного) положения или по роду своей деятельности, а также в определённых проектом Правил случаях, въезжают (проходят) в пограничную зону по документам, удостоверяющим их личность, при наличии у них соответствующих удостоверений, справок с мест работы (службы) или командировочных, отпускных предписаний (удостоверений), путёвок в санаторно-курортные и лечебно-профилактические учреждения и иных документов, обуславливающих их пребывание в пограничной зоне.

С учетом изложенных правил, сотрудники пограничного управления осуществляют свою профессиональную деятельность по контролю за соблюдением Правил пограничного режима в пограничной зоне на постах пограничного контроля и руководствуются в повседнев-

ной деятельности исключительно законами Российской Федерации.

Особенно хочется заострить внимание всех на том, что пограничная зона и правила пограничного режима установлены не для того, чтобы ущемить чьи-то права, а для того, чтобы упорядочить нахождение различных категорий граждан на приграничной территории, а в целом создать благоприятные условия для обеспечения безопасности России в пограничной сфере.

Необходимо отметить, что установление пограничной зоны в пределах Джейрахского района Республики Ингушетия, дает свои положительные результаты, прежде всего для жителей приграничья, и в целом, для республики. А стабильность и благополучие являются основным гарантом в вопросах разработки и развития долгосрочных перспективных инвестиционных проектов по развитию и эффективному использованию рекреационного потенциала приграничного района.

В частности, минимизируются случаи въезда в Джейрахский район лиц, вынашивающих противоправные намерения; создаются условия для искоренения предпосылок активизации деятельности бандподполья и иностранных спецслужб; с представителями природоохранных органов республики проводятся совместные мероприятия по сохранению памятников архитектуры.

В течение 2010 года на территории Джейрахского района Республики Ингушетия было проведено ряд основных общественно-политических и социально-культурных мероприятий, основными из которых являются:

XXVII международная конференция «Крупновские чтения» (с 26 по 29 апреля с.г.); заседание совета тайпов Республики Ингушетия (07.08.2010 г.), планируется на постоянной основе; молодежный форум юга России «Торгим-2010» (11-

15.10.2010 г.);

сходы девяти тайпов (последний раз 18.10.2010 г. – Гадиёвы).

Кроме того, планируется проведение IX Всероссийского съезда органов охраны памятников истории и культуры, в рамках которого возможно придание историко-архитектурным памятникам, расположенным в приграничном Джейрахском районе РИ, мирового статуса (под эгидой UNESCO), а не только федерального, как в настоящее время, что в перспективе будет являться основой развития туризма.

Для многих граждан процедура оформления и получения пропусков на право въезда (нахождения) в пограничной зоне кажется

долгой и утомительной. Это не так. Необходимо один раз потратить на решение этого вопроса несколько часов, и потом, в течение года, в любое время беспрепятственно посещать пограничную зону. И тогда не будет никаких задержек на постах пограничного контроля. За прошедший период 2010 года в Пограничном управлении с заявлением на получение пропусков в пределы пограничной зоны, обратилось более 15000 человек (в 2009 году – 11000), пропущено граждан через ППК в 2010 году – 115 000 (за 2009 год – 112 000), автотранспортных средств в 2010 году 65 000 (2009 год – 53 000).

Представители органов местного самоуправления, сотрудники МВД, представители государственного природного заповедника «Эрзи» и Джейрахско-Ассиновского государственного историко-архитектурного и природного музея-заповедника отмечают, что Джейрахский район – это один из самых стабильных районов республики. Полученные от МВД республики сведения, свидетельствуют о том, что за последние 3 года в этом районе не было совершено преступлений, связанных с кражами чужого имущества, угоном скота, нахождением в пограничной зоне лиц, раз-

сыскиваемых за те или иные преступления.

Хотелось бы отметить, что между пограничным управлением и государственным природным заповедником «Эрзи» заключен договор о взаимном сотрудничестве, в основе которого заключены совместные действия сотрудников заповедника и пограничников по охране окружающей среды, пресечению незаконного вывоза природных материалов и ценных пород древесины на постах пограничного контроля, по борьбе с браконьерством, охране редких видов флоры и фауны, внесенных не только в российскую, но и в международную «Красную книгу».

До установления пограничной зоны в Джейрахском районе поговеле Северокавказского тура, занесенного в Красную книгу, было практически истреблено. В настоящее время его численность свидетельствует об обратном. Кроме того, ограничен допуск в верховья рек Джейрахского района браконьеров, использующих в процессе добычи форели «электрический метод» (особенно данный факт был распространён в начале 90-х), полностью обеспечивает ее популяцию в период нереста.

Пограничным управлением, при выполнении задач по охране государственной границы РФ на территории Ингушетии, особое внимание уделяется развитию дорожной сети Джейрахского района. В настоящее время, отдельные высокогорные районы, куда ранее можно было добраться только в пешем порядке или на лошадях, стали доступными и для легкового транспорта. Таким образом, у жителей Ингушетии и ее гостей появились возможности для посещения уникальных, не имеющих аналогов памятников истории и архитектуры ингушского этноса (Вонущих, Барах, Нуй, Пялинг, Цори и многие др.).

Можно было бы еще привести примеры подобного

взаимного сотрудничества пограничников с различными ведомствами. Но, думаю, что «видящий – да увидит, слышащий – да услышит». Так звучит древняя мудрость. Именно мудрый подход может способствовать мирному добрососедству пограничников и населения приграничья. Нерешаемых проблем нет. Руководство пограничного управления всегда идёт навстречу гражданам, у которых появляются острая необходимость проезда в пограничную зону. В этом случае, всегда можно обратиться по телефону в пограничное управление ФСБ России по Республике Ингушетия и решать вопросы оперативно (г.Магас, ул.Горьчанова, д.11, тел. 55-16-74).

Кроме того, граждане Ингушетии, проживающие в Республике Северная Осетия-Алания, желающие посетить родственников в Джейрахском районе или с благими намерениями, могут обратиться за оформлением пропусков в пограничное управление по адресу: РСО-А, г.Владикавказ, ул.Маркаева, д.77.

Для получения пропуска необходимо представить копию паспорта и заявление установленного образца. Уважаемые жители республики! Уверены, что из года в год взаимоотношения между пограничниками и населением Республики Ингушетия будут только крепнуть. Мы всегда будем поддерживать лозунга «Границу охраняет весь народ». Только, имея крепкую опору граждан приграничья, можно смело говорить о том, что «граница на замке». И от того, насколько крепкими будут наши «замки» на границе, будет зависеть наше общее спокойствие не только в приграничном районе, но и в республике, и в целом, в государстве.

**Пресс-служба пограничного управления по Республике Ингушетия**

## ДУХОВНЫЕ ЛИДЕРЫ НАРОДА

# Буружев Ама



БУРУЖЕВ АМА

В ингушском народе было немало шейхов и аяля, которые своим жизненным примером показывали, что такое ислам, распространяя свет веры среди людей. Свет знаний они совмещали с добрым и мягким нравом и адабом. «Къонах (мужчина) не оставит эздел (термин эздел имеет множество значений в вайнахских языках, это и этикет, и правильное поведение, и благородство, и многие другие качества, которые присущи благородным людям - прим. пер.) даже под страхом смерти», - гласит ингушская поговорка, и эти люди были живым воплощением. Их имена известны нам: это Салгахой Аба, Евлой Гайрбик-Хаджи, Евкуров Хаж-Али-мулла, Чапанов Исхьях-мулла, Далгиев Малсаг, Мальсагов Гайрбик, Мужухоев Акхе, Даскиев Эки-Умар, Барахоев Усман, Оздой Сялмарзи-Махьмад, Гантемиров Казимулла, Охлоу Усман-мулла, Муцольгов, Гарданов Торко-Хаджи, шейх Вакиль, Ужахов Тешал, (шейх Тумхо Шахмурз, Ильяс-Кадий Озиев, Абдурахман Актюли, Шадиев Тоуси, Евлоев Ахмад, Даурбеков Файзуль-Хаджи и многие другие.

Среди них по-своему выделяется Буружев Ама - сын Сосарка из Ангушта.

Он родился в 1895 году в горах Ингушетии в селе Эрзе. С малых лет родственники и односельчане видели в нем баракат (благодать) и праведность. С раннего детства у него был хороший нрав.

В один день его старший брат Мурзал сказал ему: «Сходи, накоси травы для нашего скота». Нехотя, Ама запрят лошадь, положил кося на телегу и отправился. Однако, за длинный летний день он накопил траву, которой хватало бы с трудом на один раз теленку. Ама сказал: «Эх, как мало ты привез сена-то, это и одной корове не хватит». Ама ответил: «Меня, меня не режь, говорила мне каждая травинка». Братья Амы (а у него было четверо братьев и сестра) поняли, что он был человеком выделенным Аллах1ом, имеющим определенную степень (дараджат, авляя дакъ) перед Всевышним. Поэтому, с тех пор, если что-то было Аме не по душе, братья не просили его сделать это.

С момента начала своей сознательной жизни, Ама ел только то, что добыл своими руками в поте лица. «С семи лет я не оставил ни один намаз, и всегда посещал пятничную молитву», - говорил он.

Вот еще один пример нрава Амы. Бывает, что мы, люди, не можем понять друг друга, однако Ама понимал, что говорят даже звери, животные и растения, также он очень заботился и берег природу своего края. Всегда он следил за тем, чтобы его деятельность никоим образом как-то не навредила природе. И было множество случаев, когда люди видели, как где-нибудь далеко от людных мест Ама ласкал диких животных. Медведи, лани, другие животные спокойно подходили к нему, и Ама гладил их как домашних животных.

С кем бы Ама не имел дело, он всегда был мягок и добр, проявляя превосходный нрав, любя и уважая людей, за что, конечно же, люди полюбили его.

Он был готов отдать людям все, что у него есть, но сам ничего от них не принимал. И кормил только тем, что добывал своими руками. «Если у къонаха живот (желудок) будет чистым, то и мысли будут чистыми, при условии, что он питается тем, что добывает своими руками», - говорил Ама. И не только говорил, но и своим примером показывал людям, что значит жить, трудясь. Рядом с Ангуштом, в местечке Иволгабоссе, он расчищал от деревьев и сорняков небольшую участок земли, где сеял зерно, забирая то, что произрастает, и этим питался до 1944 года, пока наш народ не лишили Родины.

Как и говорит наша религия, он питался только разрешенной пищей (халхаль), поэтому его мысли и намерения, отношения с людьми и вся жизнь были чисты.

Одним из проявлений его нрава было его желание жить с пользой для близких и односельчан. Часто он, отправляясь чинить дороги в селе или мосты, думал, что его никто не видит. В один день ранним утром он со своим десятилетним сыном Усманом отправился чинить мост по дороге из Ангушта в Шолхи. Когда, починив мост, он возвращался обратно в Ангушт, его односельчанин, узнав о том, что починил мост, сказал Аме: «Ама, ты сделал такое хорошее дело». Однако, Ама делая вид, что не слышит его, шел дальше. Тот повторил: «Клянусь, какое же ты все-таки хорошее дело сделал, Ама, починив мост! Пусть Аллах1 будет доволен тобой!» Недовольный тем, что его увидели, Ама ответил ему: «Хорошо, хорошо» и ушел. Вместе с сыном они вернулись домой. «Да, сынок, то, что мы сегодня сделали - пропало», - сказал он сыну.

Ама не желал, чтобы люди знали и видели то, что он делал ради Аллах1а, потому что он не думал «я, мне», у него не было гордости и высокомерия.

Каждый раз, когда он посещал собрания зикра, он не произносил ни слова о мирском, только поминал Аллах1а. Более того, если его кто-то просил рассказать что-нибудь из религии, он всякий раз старался перебить слово другому, если только среди них был хоть кто-то имеющий это право. «Только у того, кто много рассказывает (говорит), будут ошибки», - говорил Ама.

Сам Ама старался никогда не допускать каких-либо ошибок в отношении близкого, однако, если с ним неправильно поступали, он тут же в сердце своем прощал этого человека.

Однажды, еще до депортации, Ама накопил травы, чтобы отвезти ее на продажу в Буро (Владикавказ). Однако, когда он с телегой приехал за своей травой, он увидел, как два человека с его села нагужали накошенную траву себе в арбы. Они не замечали Аму, который ждал в

сторонке, пока те закончат. После того, как эти люди, нагужив свои телеги, уехали, Ама закинул оставшуюся траву себе в арбу, и поехал следом. Приехав на рынок, он увидел, что покупатели соглашались только на приобретение сразу трех телег накошенной травы. Ама сказал тем двум: «Продадим вместе, а деньги на три части поделим». Те уже поняли, что продают траву, украденную у Амы. Поэтому, на следующий день они пришли к нему домой с этими деньгами, чтобы вернуть их и просить у него прощения. Тогда Ама сказал: «Я простил вас, пусть Аллах1 простит вас. Вы и ваши лошади тоже потрудились, нагружая эту траву, и отвозя ее в Буро. Поэтому теперь это ваша трава. И деньги, полученные за нее для вас разрешены. Пока вы грузили ее, я сто раз произнес «ля илях1а иллаллох1у» и награду (маъл) за это отдал вам». Этот пример показывает, что Ама не только не желал чужого добра, но и то добро, что добыл своим трудом, и то, что украли у него люди, он готов был им простить, и просил для них прощения у Всевышнего, желая, чтобы Аллах1 помиловал их.

Ама был человеком благодати (бараката), халхья (дозволенного) и смелости. «Эта жизнь не будет длинной ни для кого, поэтому къонах должен искать разрешенное пропитание (халхья ризкъ) в этом мире, думая о следующей жизни (Ахирате)», - говорил Ама. Слово и дело не расходились у Амы.

Когда Ама и его семья вместе с народом депортировались в Казахстан, он говорил своей семье: «Питание, что выдает нам государство, не берите, наверняка есть семьи, которые больше нуждаются в этом». У него было девять детей. «К нам не придет голод (нужда), который мы не выдержим», - говорил Ама.

Ама не желал получать государственное питание, так как оно не было добыто его руками. Однако, такой работы как прежде в депортации не было. Лишь иногда удавалось Аме немного подработать в колхозе, и заработанное он нес своей семье. Но даже в это время он часто управлялся к еще более бедным семьям и делился с ними своим скудным заработком. Он не смотрел на национальность человека, если тот был бедняком, то Ама помогал ему. В том месте (село Тахтаброд), где проживал Ама, с ним жили представители множества народов, и всем им он выказывал почет и уважение. Однажды Ама, стоя у окна, пел назм. Его голос доносился до людей, что жили рядом, и женщины - ингушки, чеченки, русские, немки, казашки расплакались, слушая назм Амы. Вайнахские девочки, которые знали русский язык, спросили у других: «Мы-то понимаем о чем он поет плачем, а вы-то что плачете?» «Мы сами не знаем от чего плачем, но слушая его голос, не плакать не можем», - отвечала одна русская женщина. Этот пример показывает, что он любил людей, и люди любили его. Он был мужичиной высококого нрава (эздий къонах), и не делил людей по национальностям, возвышая одних и принижая других.

У Амы была еще одна черта. Когда он разговаривал с человеком, он не смотрел ему прямо в лицо. Когда его спросили, почему он так делает, Ама ответил: «Я не хочу, увидев какой-нибудь недостаток в лице человека, плохо подумать о нем в своем сердце, и взять на себя грехи». Более того, Ама никогда не позволял себе что-либо говорить о людях за спиной (г1ийбат), а если кто-нибудь в его присутствии начинал обсуждать другого, Ама спокойно брал Коран в руки и начинал тихонько читать.

Идя на зерат (то есть на зикр), и возвращаясь с него, он не позволял себе никаких мирских разговоров. «Если что-то делается ради Аллах1а, это должно делаться без мирских разговоров. Более того, къонах не должен никого обсуждать за спиной (г1ийбат) - этим он бережет свою честь».

Ама также нередко знал о том, что будет, в том числе о том, когда умрет. В 1948 году вышедший на свободу из тюрьмы Льянов Махмуд передал через людей Аме от себя пожелания мира и здоровья (салам-моаршал). Тот ответил тем же вестнику, а затем сказал: «Если напишешь ему письмо, напиши, что сделал по мне «мух» (мухи - это собрание, на котором люди коллективно совершают определенное число зикра «ля илях1а иллаллох1у», а затем награду (маъл) за этот зикр отдают умершему. Обычно это делается в день смерти человека). В день, о котором он сообщил своим близким, он

умер. Льянов Махмуд, хоть и озадаченный такой просьбой, все же «мух» сделал. Только потом он узнал, что Ама умер именно в тот день, когда был сделан «мух».

Ама ушел, но его адаб (эжь-эздел, благое поведение), его услужение людям (г1улакх), его праведный труд, его воспитание семьи в терпении, его баракат (благодать), любовь к Всевыш-

### БОГОСЛОВЫ – УЧЕНЫЕ

Эти люди простые с учением Корана. Их немного так было в дни лишений и горя. Но они, богословы, с верой в силу Аллах1а Нам вливали бальзам изречений, аятлов. Они были в рядах, где ковали победу, Сил своих не жалея, добывали свободу. И с мечтой, улекая, нас растили, учили. Всех лишенных тепла сердец возвышали, ценили. Сыновья их и братья на фронт уходили И в войне фашистскую нечисть побили. И поведали мульты, что «враги мы народа». Из Отчизны родной изгнали нас скоро.

Знали мы, что Аллах испытанием проверит. Многократно возраст и врагов всех

накажет. Пережив все лишения и множество тягот, Стали мы всех сильнее и дружны, и богаты. Наши предки всегда только мира желали. Их закон непреклонен – обид не прощали. Имена тех ученых – как Знамя Отчизны! Их делами гордимся, их советам верны!

Асият ИДИГОВА,  
с. Галашки

нему и людям, это осталось.

Таких как Ама на земле было немного. Кроме всех вышеперечисленных достоинств, Ама обладал пронизательным умом. Пример этому есть. Однажды между учеными алимими возник спор. Они обратились с вопросом о предмете спора к Аме. Ама выслушал обе стороны и дал свой ответ, который был признан спорщиками верным. И это при том, что Ама получил лишь начальные знания в религии. Однако Аллах1 обучает своих приближенных рабов. Ама видел и слышал то, что не было дано узреть большинству людей.

Однажды Ама и брат его жены Беков Хасан сидели, отдыхая после работы, неподалеку от села. Некоторое время спустя Ама спросил: «Хасан, слышишь ли ты, как эта земля стонет?» «Нет, не слышу», - ответил Хасан. «Если бы слышал, то понял бы многое ты», - сказал Ама. Однако это было редко, так как обычно Ама не рассказывал людям о таких вещах.

«От чего ты знаешь то, что знаешь?» - однажды спросили его. «Если человек уменьшит любовь к мирскому и увеличит зикр, питаясь чистым (дозволенным), то увидит и услышит некоторые (скрытые) вещи. Однако Аллах1 Свое скрытое не дал познать и пророкам (имеется в виду абсолютное скрытое), а то, что нам дают узнать, то это некоторые вещи из этого мира. Что значит чистое пропитание (пища)? Это когда человек своими руками что-то растит. Потом женщина в состоянии омовения это готовит, и затем если съест это, не заполняя желудок до конца. И вообще, если жена дает къонаху то, что ему нужно для его дел, то пусть дает это в состоянии омовения. Иначе говоря, хозяйка должна быть в состоянии омовения все то время, пока она трудится для своего мужа», - говорил Ама.

Времена, в которые жил Ама, были очень тяжелыми для нашего народа. Советская власть преследовала ученых алимов, раскулачивала простых крестьян. На каждое село был свой продольственный план. Каждое село должно было передать власти определенное количество сена, скота, овец, продуктов и т.д. Все это собиралось со всех дворов. Однако из-за большого числа детей, которые к тому же все были малого возраста, глава Ангушта, сельсовет и сельский актив решили у Амы ничего не брать. Когда Ама узнал это, он привел к зданию сельсовета корову, и привязал ее к ограде сельсовета. «Мы решили у тебя ничего не брать», - сказал ему юрта (глава), на что Ама ответил: «Юрта т1абенача балийна дакъа воацаца къонахчун иманаца са далар хургдац, аьннад вай Устазо Илхисхан-Юрта ваъхача Киши Хъажас», что значит «У мужчины (къонах), который не взял на себя часть тех тягот (проблем), что пришли на его землю, душа будет выходить без имана (то есть смерть он встретит в числе неверующих), сказал наш Устаз из Илхисхан-Юрта Киши-Хаджи». Оставив там скотину, он вернулся домой. Несмотря на то, большая ли или малая тяжесть, которая падала на его родину, Ама всегда пытался взять ее на себя.

После того, как вайнахов, лишив Родины, отправили в Среднюю Азию в 1944 году, Аму спросили: «Вот нас, выселив из дома, привезли сюда, что будет с нами?» «Ама, немного подумав, ответил: «Наш народ поделится на три части: одна часть умрет здесь, вторая останется здесь жить, третья вернется домой. К нам не придет нужда (голод), который бы мы не смогли вытерпеть. Хоть и говорят нам работники власти, что никогда не вернемся домой, некоторые (многие) вернутся. Когда можно будет возвращаться, мы не должны оставаться здесь. А некоторым из нас уже не предстоит увидеть Даяксте (Родину)». Он умер в 1948 году и похоронен в Казахстане в селе Тахтаброд.

Далеко не все о его жизни сегодня известно, однако в те времена не было возможности записать это, тем более из-за террора, который устроила советская власть по отношению к деятелям религии, не было даже людей, готовых сделать это. Статья, которая взята нами за основу, составлена со слов людей, которые знали Аму, среди них: Мерешков Зовле Мухаммад из Той-Юрта, Арапханов Ахмад-Хаджи из Галашки, сын Амы Курайш, Буружев Лом-Али из Насыр-Корта и многие другие.

(Перевод статьи с небольшими сокращениями и изменениями о Буружеве Аме, опубликованной в газете «Сердало» от 3 марта 2011 года Мерешковым Султаном на ингушском языке).

Послесловие переводчика:  
Пусть Всевышний дарует ему и всем праведным людям вечное блаженство Рая и вознесет их по степеням, и сделает нас из числа их спутников в этом и на Том свете.

Подготовил к печати  
М. БАРАХОЕВ

# Спортивная семья Курейша и Марем Белхароевых

Посвящается Адаму Белхароеву трагически погибшему в октябре 2008 г.

Семья, и только семья, является самым важным хранителем и двигателем моральных устоев, духовной культуры человека, главным механизмом, влияющим на становление личности, а значит является и самым прочным материалом для строительства гуманистического государства. И, следовательно, от воспитания детей в семье зависит будущее всей страны в целом.

Самое лучшее пожелание, которое инуши произносят друг другу: «Пусть дела и поступки твоих детей радуют тебя». В семье Белхароевых восемь детей - четыре сына и четыре дочери. Все они получили и получают высшее образование.

Самое лучшее пожелание, которое инуши произносят друг другу: «Пусть дела и поступки твоих детей радуют тебя». В семье Белхароевых восемь детей - четыре сына и четыре дочери. Все они получили и получают высшее образование.



глава семьи Курейш и Марем Белхароевы с внуками

Спортивные достижения и география выступлений братьев Белхароевых – Магомед, Адама, Руслана и Зелмихана, и их тренера Асхаба Белхароева – яркое явление в самом молодом субъекте Российской Федерации – Республике Ингушетия. Впечатляет коллекция наград, кубков, медалей, дипломов.

Старший, Магомед, – неоднократный чемпион и призер всероссийских турниров по греко-римской борьбе, неоднократный чемпион республики среди юношей и взрослых, чемпион Всероссийского мастерского турнира в г. Кирово-Чепецке, 2001 г., серебряный призер игр народов Северного Кавказа, бронзовый призер Международного ДФО, участник чемпионата России, 2010 г., мастер спорта России.

Адам – победитель и призер многих чемпионатов по боксу, чемпион ЮФО, призер России, мастер спорта Рос-

народного класса. Зелмихан – победитель Кубка г. Москвы, победитель всероссийских и международных турниров, серебряный призер первенства России среди кадетов, 2009 г. бронзовый призер Европы среди молодежи, 2010 г.

В профессионализме не уступает братьям и сестра Марина. Она – старший помощник прокурора Сунженского района РИ. 20 декабря 2010 г. награждена почетной грамотой генеральным прокурором Российской Федерации Ю.Я. Чайка «За примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу в органах и учреждениях прокуратуры Российской Федерации, и в связи с празднованием 289-й годовщины прокуратуры России». Приказ 173, г. Москва,

проходивших в г. Грозном, куда они ездили вместе с Адамом и где участие принимали боксеры с мировым именем, победу всегда одерживал Адам. Очень уважал нашего боксера и президент Чеченской Республики Рамзан Кадыров – большой любитель спорта. Кадыров с радостью встречал каждую победу Адама Белхароева. Уехать в Грозный Адам решил после смерти своего тренера Б.А. Дзаурова.

Адам остался в памяти людей родным и любимым, потому что никогда не давал в обиду слабых, разрешал конфликты едва знакомых ему людей. Адам погиб в автотрагедии в 25 лет - 26 октября 2008 года. Он после окончания исторического факультета ИНГУ работал в управлении федеральной службы судебных приставов

20.12.2010 г.

Жизнь заботами и интересами своих детей – самое главное назначение немногочисленного отца Курейша и мудрой не по годам матери Марем. Известно, первые годы жизни ребенка самые ценные для его будущего. Поэтому родители используют их для творческого развития, моральной и физической закалки детей. И как в обычной школе, так и в детско-юношескую спортивную определили в один день и в один год. Все четверо сыновей стали заниматься у тренера Асхаба Белхароева греко-римской борьбой в ст. Орджоникидзевской.

В ФОКе борцы зал депят с боксерами. И вот на одном из турниров по боксу один из братьев – Адам, увидев выступления на ринге Ахмеда Котиева безнадежно «заболел» боксом. Нынешний министр по физической культуре, спорту и туризму, тогда юный боксер Ахмед

Ри. Гибель Адама явилась невосполнимой потерей для команды судебных приставов Ингушетии. Управлением ФССП РИ был проведен турнир по боксу, посвященный памяти Адама Белхароева. Адам был на тот момент единственным представителем федеральной службы судебных приставов России, преодолевшим сопротивление команды МВД России, и являлся фаворитом соревнований. В решающей схватке с заслуженным мастером спорта России, олимпийским чемпионом Пекина Муслимом Салиховым проявил характер, стойкость, выдержку, и к огромному удивлению присутствующей публики, олимпийский чемпион был повержен. И еще такой факт: сегодня в огромном количестве молодежи сохранились ролики с боями Адама, без этих боев история о спортивной семье Белхароевых будет неполной. Ребята вновь и вновь на соревнованиях



сии по боксу, мастер спорта международного класса.

Руслан – многократный чемпион всероссийских турниров, четырехкратный призер ЮФО России, двукратный победитель России среди старших юношей, чемпион Международного турнира на приз братьев Самургаевых, чемпион России, чемпион города Москвы среди взрослых, победитель чемпионата Европы среди старших юношей в Болгарии, бронзовый призер первенства мира среди молодежи - Гватемала 2006 г., победитель первенства мира среди молодежи - Пекин, 2007 г., бронзовый призер чемпионата Европы среди взрослых - Финляндия 2008 г., десятикратный чемпион среди международных турниров, двукратный чемпион гран-при И. Поддубного, чемпион и призер Кубка мира 2009-2010 гг., бронзовый призер России среди взрослых 2009 г., чемпион Всероссийского турнира памяти Артюхина, мастер спорта Между-

Котиев, свой приз «кожаную перчатку» вручил Адаму. Целеустремленность Адама принесла ему хорошие результаты и превзошла все ожидания тренеров.

На всех соревнованиях любого вида спорта я наблюдаю такую закономерность – обязательно с добром вспоминают Адама. Так было и на первом, и в этом году состоявшихся турнирах по боксу памяти Бой-Али Дзаурова. Старший тренер по боксу Махшири Местоев сказал: «Адам был очень стойким к любой боли мальчиком, в 12 лет Адам принимал участие в первенстве России по боксу в г. Сочи. Он выиграл все поединки чисто, стал чемпионом в своей весовой категории и абсолютно не обращал внимания на свои ушибы и синяки, чем немало удивил меня».

Вице-президент федерации бокса Ингушетии Хажбикар Гетагаев вспоминал, что на турнирах памяти Ахмад-Хаджи Кадырова,

перед выходом на ринг прокручивают эти ролики, восхищаются Адамом, и я вижу, это вдохновляет их.

В г. Назрань шли крупные соревнования по комплексному единоборству со всего ЮФО. Дагестанский боксер победил всех и начал высокомерно выкрикивать: «Ну, есть еще ингуши, желающие со мной побороться?» Желающих не было, но кто-то позвонил Адаму. Он приехал очень быстро. Дагестанский боксер был на полторы головы выше Адама, старше годами, боксер-тяжеловес. Гул изумления и восхищения прошепел по рядам зрителей, когда они увидели, что их отечественный боксер Адам вышел на ринг, чтобы сразиться с таким грозным соперником. Адаму понадобилось ровно сорок секунд, чтобы отправить накаут боксера-гиганта из Дагестана.

(Продолжение на 4 стр.)

Понедельник 7 февраля

ОРТ

5.00 НОВОСТИ
5.05 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
11.00 «ЖЖК»
12.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ ПРОСТИТЬ»
15.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
15.20.4.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
16.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
18.20 «СЛЕД»
19.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!
20.00 «ЖДИ МЕНЯ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ТАЛИСМАНИЯ. СОЧИ-2014. НАЧАЛО»
21.40 «ДОКТОР ТЫРСА». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
22.40 СПЕЦРАССЛЕДОВАНИЕ. «ДЕТИ ПОРОКА»
23.40 НОЧНЫЕ НОВОСТИ
0.00 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ»
0.50 КОМЕДИЯ «АКВАМАРИН»
2.50.3.05 ФИЛЬМ «ПАТРУЛЬ ВРЕМЕНИ: БЕРЛИНСКОЕ РЕШЕНИЕ»
3.00 НОВОСТИ

РОССИЯ

5.00 УТРО РОССИИ
9.05 «ГИБЕЛЬ АДМИРАЛОВА ТАЙНА ОДНОЙ АВИАКАТАСТРОФЫ»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.50 Т/С «РУССКИЙ ШОКОЛАД»
12.50 СЕРГЕЙ КАРЯКИН, МИХАИЛ РЕМИЗОВ, ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ И ТАТЬЯНА АГАФОНОВА В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
13.45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
14.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 Т/С «ЕФРОСИНЯ»
17.55 Т/С «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
18.55 Т/С «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!
21.00 РЕГИМАНТАС АДОМАЙТИС, НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВА, АЛЕКСЕЙ АНИЩЕНКО, ИВАР КАЛНЫНЬШ И АЛЕКСЕЙ ШЕЙНИН В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «ВКУС ГРАНАТА»
23.50 ВЕСТИ +
0.10ХФ «ФЛАГИ НАШИХ ОТЦОВ»
2.45Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
3.45Т/С «БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ-3»

НТВ

4.55 «НТВ УТРОМ»
8.30 Т/С «ТАКСИСТКА»
9.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
10.00 СЕГОДНЯ
10.20 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ
10.55 «ДО СУДА»
12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.00 СЕГОДНЯ
13.30 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
15.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
16.00 СЕГОДНЯ
16.30 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
19.00 СЕГОДНЯ
19.30 Т/С «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ»»
21.30 Т/С «ЗВЕРОВОЙ»
23.15 СЕГОДНЯ
23.35 ЧЕСТНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК
0.25 «ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ»
1.10 ГЛАВНАЯ ДОРОГА
1.45 «ДО СУДА»
2.45 СУД ПРИСЯЖНЫХ
4.00 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

Вторник 8 февраля

ОРТ

5.00 НОВОСТИ
5.05 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
11.00 «ЖЖК»
12.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ ПРОСТИТЬ»
15.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
15.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ» С МИХАИЛОМ ШИРВИНДОМ
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
16.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
18.20 «СЛЕД»
19.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!
20.00 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ДОКТОР ТЫРСА». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
22.20 «ЧУДЕСА ИСЦЕЛЕНИЯ»
23.30 НОЧНЫЕ НОВОСТИ
23.50 «ЧУДЕСА ИСЦЕЛЕНИЯ»
2.50.3.05 КОМЕДИЯ «ДЕКАМЕРОН»
3.00 НОВОСТИ

РОССИЯ

5.00 УТРО РОССИИ
9.05 «НО ТРЕТЬЕГО РЕЙХА»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.50 Т/С «РУССКИЙ ШОКО-

Программа ТВ

ЛАД»
12.50 СЕРГЕЙ КАРЯКИН, МИХАИЛ РЕМИЗОВ, ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ И ТАТЬЯНА АГАФОНОВА В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
13.45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
14.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 Т/С «ЕФРОСИНЯ»
17.55 Т/С «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
18.55 Т/С «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!
21.00 РЕГИМАНТАС АДОМАЙТИС, НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВА, АЛЕКСЕЙ АНИЩЕНКО, ИВАР КАЛНЫНЬШ И АЛЕКСЕЙ ШЕЙНИН В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «ВКУС ГРАНАТА»
23.50 ВЕСТИ +
0.10ХФ «ФЛАГИ НАШИХ ОТЦОВ»
2.45Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
3.45Т/С «БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ-3»

19.30 Т/С «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ»»
21.30 Т/С «ЗВЕРОВОЙ»
23.15 СЕГОДНЯ
23.35 Т/С «СЛЕДОПЫТ»
1.35 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС
2.40 СУД ПРИСЯЖНЫХ
4.05 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

Четверг 10 февраля

ОРТ

5.00 НОВОСТИ
5.05 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
11.00 «ЖЖК»
12.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ ПРОСТИТЬ»
15.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
15.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ» С МИХАИЛОМ ШИРВИНДОМ
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
16.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
18.20 «СЛЕД»
19.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!
20.00 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ДОКТОР ТЫРСА». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
22.20 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН»
23.30 НОЧНЫЕ НОВОСТИ
23.50 «СУДИТЕ САМИ»
0.50 МАЙКЛ КЕЙН, ДЖУД ЛОУ В ДЕТЕКТИВЕ «СЫЩИК»
2.30.3.05 ГРЕГОРИ ПЕК РОБЕРТ МИТЧЕМ В ТРИЛЛЕРЕ «МЫС СТРАХА»
3.00 НОВОСТИ

РОССИЯ

5.00 УТРО РОССИИ
9.05 «ТАЙНА ДИПЛОМАТА №1 АНДРЕЙ ГРОМЫКО»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.50 Т/С «РУССКИЙ ШОКОЛАД»
12.50 СЕРГЕЙ КАРЯКИН, МИХАИЛ РЕМИЗОВ, ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ И ТАТЬЯНА АГАФОНОВА В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
13.45.4.45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
14.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50Т/С «ЕФРОСИНЯ»
17.55 Т/С «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
18.55 Т/С «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!
21.00 РЕГИМАНТАС АДОМАЙТИС, НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВА, АЛЕКСЕЙ АНИЩЕНКО, ИВАР КАЛНЫНЬШ И АЛЕКСЕЙ ШЕЙНИН В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «ВКУС ГРАНАТА»
22.50 «ПОЕДИНОК». ПРОГРАММА ВЛАДИМИРА СОЛОВЬЕВА
23.50 ВЕСТИ +
0.10 ХФ «МУЖСКАЯ ИНТУИЦИЯ»
2.20 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
3.15«ТАЙНА ДИПЛОМАТА №1. АНДРЕЙ ГРОМЫКО»
4.15 «ГОРОДОК». ДАЙДЖЕСТ

НТВ

4.55 «НТВ УТРОМ»
8.30 Т/С «ТАКСИСТКА»
9.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
10.00 СЕГОДНЯ
10.20 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
10.55 «ДО СУДА»
12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.00 СЕГОДНЯ
13.30 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
15.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
16.00 СЕГОДНЯ
16.30 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
19.00 СЕГОДНЯ
19.30Т/С «ПРОЩАЙ, «МАКАРОВ»»
21.30 Т/С «ЗВЕРОВОЙ»
23.15 СЕГОДНЯ
23.35 Т/С «СЛЕДОПЫТ»
1.35 ДАЧНЫЙ ОТВЕТ
2.40 СУД ПРИСЯЖНЫХ
4.00 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

Пятница 11 февраля

ОРТ

5.00 НОВОСТИ
5.05 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО»
9.00 НОВОСТИ
9.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
11.00 «ЖЖК»
12.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ ПРОСТИТЬ»
15.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
15.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ» С МИХАИЛОМ ШИРВИНДОМ
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
16.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
18.20 «ПОЛЕ ЧУДЕС»
19.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!
20.00 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» С АНДРЕЕМ МАЛАХОВЫМ
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ: ГАРИК СУКАЧЕВ»
23.30 ПРЕМЬЕРА. ФИЛЬМ ГАРИКА СУКАЧЕВА «ДОМ СОЛНЦА»
1.20 КЕЙТ БЛАНШЕТ В ФИЛЬМЕ «ЕЛИЗАВЕТА»
3.40 ДЖИН ХЭЖМЕН, БАРБАРА

СТРЕЙЗАНД В КОМЕДИИ «ВСЮ НОЧЬ НАПРОЛЕТ»

РОССИЯ

5.00 УТРО РОССИИ
9.05 МУСЛУМАНЕ
9.15 «МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР ТАМАРА СЕМИНА»
10.10 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.50 Т/С «РУССКИЙ ШОКОЛАД»
12.50 СЕРГЕЙ КАРЯКИН, МИХАИЛ РЕМИЗОВ, ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ И ТАТЬЯНА АГАФОНОВА В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «МАРШРУТ МИЛОСЕРДИЯ»
13.45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
14.50 КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ
16.50 Т/С «ЕФРОСИНЯ»
17.55 Т/С «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
18.55 Т/С «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!
21.00 ТЕЛЕСЕРИАЛ «ВКУС ГРАНАТА»
22.50 «ДЕВЧАТА»
23.50 ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ ХОРА ТУРЕЦКОГО
0.55ХФ «ОДНАЖДЫ В ГОЛЛИВУДЕ»
3.00 ГОРЯЧАЯ ДЕСЯТКА
4.05 «МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР ТАМАРА СЕМИНА»

НТВ

4.55 «НТВ УТРОМ»
8.30 Т/С «ТАКСИСТКА»
9.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
10.00 СЕГОДНЯ
10.20 СПАСАТЕЛИ
10.55 «ДО СУДА»
12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.00 СЕГОДНЯ
13.30 «С СУД ПРИСЯЖНЫХ: ГЛАВНОЕ ДЕЛО»
15.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
16.00 СЕГОДНЯ
16.30 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
19.00 СЕГОДНЯ
19.30 СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...
20.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. РАССЛЕДОВАНИЕ
20.50 «ГЕН ВСЕВЛАСТИЯ». НАУЧНЫЙ ДЕТЕКТИВ
22.10 «НТВШНИКИ»
23.10 ХФ «МОСКВА. ОСЕНЬ. 41-И»
0.40 «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» СЕРГЕЯ ПЕНКИН
1.25 ХФ «ОЙ, МАМОЧКИ»
3.25 СУД ПРИСЯЖНЫХ
4.25 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

Суббота 12 февраля

ОРТ

5.20.6.10 ЛЮДИМЛА ХИТЯЕВА, РОСТИСЛАВ ПЛЯТТ В ФИЛЬМЕ «МОСКВА - ГЕНУА»
6.00 НОВОСТИ
7.20 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!»
8.10 ДИСНЕЙ-КЛУБ: «НОВАЯ ШКОЛА ИМПЕРАТОРА», «ЧЕРНЫЙ ПЛАЩ»
9.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ»
9.40 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
10.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
10.10 «СМАК»
10.50 «ВКУС ЖИЗНИ»
12.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
12.20 СРЕДА ОБИТАНИЯ. «СКРЕЖЕТ ЗУБОВНЫЙ»
13.20 «МОЯ РОДОСЛОВНАЯ. ВАЛЕРИЯ»
14.10 КИНОХИТ 70-Х. «ПОСВЯЩАЕТСЯ СТЕПЛЕ»
15.50 ПРЕМЬЕРА. РОССИЯ ОТКРАЯ ДО КРАЯ. «АРТИКА»
16.40 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» С ДМИТРИЕМ ДИБРОВЫМ
17.50 АЛЕКСАНДР ДОМОГАРОВ В ФИЛЬМЕ «БЕЛАЯ НОЧЬ, НЕЖНАЯ НОЧЬ»
19.50 «МИНУТА СЛАВЫ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.15 «МИНУТА СЛАВЫ». ПРОДОЛЖЕНИЕ
21.50 «ПРОЖЕКТОР ПЕРИСКИЛ-ТОН»
22.30 «ДЕТЕКТОР ЛЖИ»
23.30 ПРЕМЬЕРА. ФИЛЬМ ТЕРРИ ГИЛЛИАНА «ВОСБРАЖРИУМ ДОКТОРА ПАРНАСА»
1.30 ПРЕМЬЕРА. ФИЛЬМ ФАТИХА АКИНА «НА КРАЮ РАЯ»
4.00 СЕРИАЛ «ЖИЗНЬ НА МАРСЕ»

НТВ

7.20 ДЕТСКОЕ УТРО НА НТВ.
8.00 СЕГОДНЯ
8.15 «РУССКОЕ ЛОТО»
8.45 ИХ НРАВЫ
9.25 ЕДИМ ДОМА
10.00 СЕГОДНЯ
10.20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА»
11.00 «ДЕЛО ТЕМНОЕ». ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕТЕКТИВ С ВЕНИАМИНОМ СМЕХОВЫМ. «ГДЕ ДЕНЬГИ МММ?»
12.00 ДАЧНЫЙ ОТВЕТ
13.00СЕГОДНЯ
73.20 ХФ «БОМЖИХА»
15.05 СВОЯ ИГРА
16.00 СЕГОДНЯ
16.20 «РАЗВОД ПО-РУССКИ»
17.20 И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!
18.20 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ
19.00 «СЕГОДНЯ. ИТОГОВАЯ ПРОГРАММА»
20.00 ЦЕНТРОСЕРДЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ1
20.50 «ИСТОРИЧЕСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ»
21.55 ХФ «ХОЗЯИН»
23.55 РЕАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
0.25 АВИАТОРЫ 1.00 ХФ «ДЮБЛЕКС»
2.45 «НАКАЗАНИЕ. РУССКАЯ ТЮРЬМА ВЧЕРА И СЕГОДНЯ»
4.00 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

РОССИЯ

5.00 ХФ «МОЛОДАЯ ЖЕНА»
6.45 ВСЯ РОССИЯ
6.55 «СЕЛСКОЕ УТРО»
7.25 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ
8.00, 11.00, 14.00 ВЕСТИ
8.10, 11.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
8.20 «ОБЩЕНАЯ ПРОГРАММА»
8.50 СУБТОТНИК
9.30 «ГОРОДОК». ДАЙДЖЕСТ
10.05 «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС». ТОК-ШОУ ДМИТРИЯ КИСЛЕВА
11.20 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
11.50 «ЧЕСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ»
12.20 ЕВГЕНИЯ ДОБРОВОЛЬСКАЯ, АЛЕКСАНДР САМОЙЛЕНКО, ИВАН ЖИДКОВ И ВЛАДИМИР ЯГЛЫЧ В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «СУДЬБЫ ЗАГАДОЧНОЕ ЗАВТРА»
14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
14.30 ЕВГЕНИЯ ДОБРОВОЛЬСКАЯ, АЛЕКСАНДР САМОЙЛЕНКО, ИВАН ЖИДКОВ И ВЛАДИМИР ЯГЛЫЧ В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «СУДЬБЫ ЗАГАДОЧНОЕ ЗАВТРА»
16.10 СУБТОТНИК ВЕЧЕР
18.10 ШОУ «ДЕСЯТЬ МИЛЛИОНОВ» С МАКСИМОМ ГАЛКИНЫМ
19.10 ХФ «НАСЛЕДИЦА»
20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ
20.40 ХФ «НАСЛЕДИЦА»
23.45 ХФ «МАЛАХОВСКАЯ»
1.45 ХФ «РАСПЛАТА»

3.50 ХФ «ВЕНОК ИЗ РОМАШЕК»
5.10 АНАСТАСИЯ ВОЛОЧКОВА, ИЯ САВВИНА И МАКСИМ АВЕРИН В ДЕТЕКТИВНОМ СЕРИАЛЕ «МЕСТО ПОД СОЛНЦЕМ»
7.05 ХФ «ШАЙБУ, ШАЙБУ»

НТВ

7.25 СМОТР
8.00 СЕГОДНЯ
8.20 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»
8.45 ИХ НРАВЫ
9.20 «ЖИВУТ ЖЕ ЛЮДИ!»
10.00 СЕГОДНЯ
10.20 ГЛАВНАЯ ДОРОГА
10.55 «КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК»
12.00 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС
13.00 СЕГОДНЯ
13.20 СОБОЮ ОПАСЕН!
14.00.ТАИНСТВЕННАЯ РОССИЯ»: «КАЛИНИГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. МАШИНА ВРЕМЕНИ СУЩЕСТВУЕТ?»
15.05 СВОЯ ИГРА
16.00 СЕГОДНЯ
16.20.ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО».
17.30 ОЧНАЯ СТАВКА
18.25 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
19.00 СЕГОДНЯ
19.55 «ПРОГРАММА МАКСИМУМ. РАССЛЕДОВАНИЯ, КОТОРЫЕ КАСАЮТСЯ КАЖДОГО»
21.00 «РУССКИЕ СЕНСАЦИИ»
21.55 ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!»
22.55 «МУЗЫКАЛЬНЫЙ РИНГ НТВ»
0.15 ХФ«ОТ ЗАКАТА ДО РАСВЕТА»
2.20 «НАКАЗАНИЕ. РУССКАЯ ТЮРЬМА ВЧЕРА И СЕГОДНЯ»
3.25 ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДВУХ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ
4.30 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

Воскресенье 13 февраля

ОРТ

5.50.6.10 ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКИЙ ФИЛЬМ «ЭРАГОН»
6.00 НОВОСТИ
7.50 «АРМЕЙСКИЙ МАГАЗИН»
8.20 ДИСНЕЙ-КЛУБ: «МИККИ МАУС И ЕГО ДРУЗЬЯ», «ЧУДЕСА НА ВИРАЖАХ»
10.00 «ЗДОРОВЬЕ»
10.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
10.10 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» С ДМ. КРЫЛОВЫМ
10.30 «ПОКА ВСЕ ДОМА»
11.30 «ФАЗЕНДА»
12.00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ)
12.20 «КВН. 50 ВИРТУАЛЬНЫХ ИГР»
13.10 «АПОСТОЛ». МНОГОСЕРИЙНЫЙ ФИЛЬМ
16.50 К ЮБИЛЕЮ ЛЕГЕНДЫ. «АННА ГЕРМАН. ЭХО ЛЮБВИ»
19.00 ПРЕМЬЕРА. ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКАЯ КОМЕДИЯ «V ЦЕНТУРИЯ. В ПОИСКАХ ЗАЧАРОВАННЫХ СОКРОВИЩ»
21.00 ВОСКРЕСНОЕ «ВРЕМЯ».
22.00 «КАКИЕ НАШИ ГОДЫ! 1962»
23.30 «ПОЗНЕР»
0.40 ВИН ДИЗЕЛЬ В ОСТРОСЮЖЕТНОМ ФИЛЬМЕ «ВАВИЛОН НАШЕЙ ЭРЫ»
2.30 ДЖО ПЕШИ В ТРИЛЛЕРЕ «ФОТОГРАФ»
2.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ» С МИХАИЛОМ ШИРВИНДОМ

РОССИЯ

5.35 ХФ «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК»
7.30 «СМЕХОПАНОРАМА»
8.00 САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР
8.50 УТРЕННЯЯ ПОЧТА
9.30 «СТО К ОДНОМУ»
10.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.00, 14.00 ВЕСТИ
11.10 ЕВГЕНИЯ ДОБРОВОЛЬСКАЯ, АЛЕКСАНДР САМОЙЛЕНКО, ИВАН ЖИДКОВ И ВЛАДИМИР ЯГЛЫЧ В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «СУДЬБЫ ЗАГАДОЧНОЕ ЗАВТРА»
14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
14.30 ЕВГЕНИЯ ДОБРОВОЛЬСКАЯ, АЛЕКСАНДР САМОЙЛЕНКО, ИВАН ЖИДКОВ И ВЛАДИМИР ЯГЛЫЧ В ТЕЛЕСЕРИАЛЕ «СУДЬБЫ ЗАГАДОЧНОЕ ЗАВТРА»
15.10 «СМЕЯТЬСЯ РАЗРЕШАЕТСЯ»
17.10 «ТАНЦЫ СО ЗВЕЗДАМИ».
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ
21.05 ХФ «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ»
23.00 СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ
0.00 «ДАВА ВЕСЕЛЫЙ ГУСЬ»
0.30 ХФ «ЦЕНТУРИОН»
2.30 ХЕЛЕН МИРРЕН, ЭЙДАН ДЖИЛПЕН И ДЭВИД О ХАРА В ФИЛЬМЕ «СЫНОВЬЯ»
5.25Т/С «МЕСТО ПОД СОЛНЦЕМ»

НТВ

7.20 ДЕТСКОЕ УТРО НА НТВ.
8.00 СЕГОДНЯ
8.15 «РУССКОЕ ЛОТО»
8.45 ИХ НРАВЫ
9.25 ЕДИМ ДОМА
10.00 СЕГОДНЯ
10.20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА»
11.00 «ДЕЛО ТЕМНОЕ». ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕТЕКТИВ С ВЕНИАМИНОМ СМЕХОВЫМ. «ГДЕ ДЕНЬГИ МММ?»
12.00 ДАЧНЫЙ ОТВЕТ
13.00СЕГОДНЯ
73.20 ХФ «БОМЖИХА»
15.05 СВОЯ ИГРА
16.00 СЕГОДНЯ
16.20 «РАЗВОД ПО-РУССКИ»
17.20 И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!
18.20 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ
19.00 «СЕГОДНЯ. ИТОГОВАЯ ПРОГРАММА»
20.00 ЦЕНТРОСЕРДЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ1
20.50 «ИСТОРИЧЕСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ»
21.55 ХФ «ХОЗЯИН»
23.55 РЕАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
0.25 АВИАТОРЫ 1.00 ХФ «ДЮБЛЕКС»
2.45 «НАКАЗАНИЕ. РУССКАЯ ТЮРЬМА ВЧЕРА И СЕГОДНЯ»
4.00 Т/С «ДЕТЕКТИВ РАШ»

ГТРК Ингушетия

(В программе могут быть корректировки)

7 февраля, понедельник

7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести-Регион. Утро. Вести-Ингушетия

9:00 - Канал Россия!
9:05 - Из нашего фонда. «Сыны Отечества». Документальный очерк
9:25 - Солдаты Афганистана. Ко Дню памяти воинов-интернационалистов.
10:00- Канал Россия!
11:30-Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
11:50 - Канал Россия!
14:30 - Вести Ингушетия
14:50 - Канал Россия!
16:30 - Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
16:50 - Канал Россия!
20:30 - Вести-Ингушетия
20:50 - Канал Россия!
21:00 - Нане фалыгаш. Сказка для самых маленьких (инг. яз.)
21:15 - Пресс-служба МВД сообщает... (оперативная сводка, розыск, информация)
21:25 - Вести-ДПС
21:40 - «Молодежный формат»
22:40 - «Траванский полет». Памяти Героя России, генерал-майора авиации Суламбека Османова.
22:40-Анонс, погода, реклама

9 февраля, среда

7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести-Регион. Утро. Вести-Ингушетия
9:00 - Канал Россия!
9:05 - Женщина в исламе (инг. яз.)
9:25 - «Здоровье»
9:55 - Зарисовка
10:00 - Канал Россия!
11:30 - Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
11:50- Канал Россия!
14:30-Вести Ингушетия
14:50- Канал Россия!
16:30- Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
16:50 - Канал Россия!
20:30 - Вести-Ингушетия
20:50 - Канал Россия!
21:00-Нане фалыгаш. Сказка для самых маленьких (инг. яз.)
21:15 - Пресс-служба МВД сообщает... (оперативная сводка, розыск, информация)
21:25 - Вести-ДПС
21:40 - «Молодежный формат»
22:40 - «Траванский полет». Памяти Героя России, генерал-майора авиации Суламбека Османова.
22:45 - Анонс, погода, реклама

10 февраля, четверг

7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести-Регион. Утро. Вести-Ингушетия
9:00 - Канал Россия!
9:05 - ЭКРАН ДЛЯ ДЕТЕЙ. «Зийир» (инг.яз.)
9:25- «Говза кулгаш». (Руководитель. Занятие для девочек) (инг. яз.)
9:45 - Физкультура в школе.
10:00 - Канал Россия!
11:30 - Хоамаш. (Вести-Ингушетия) (инг.яз.)
11:50 - Канал Россия!
14:30 - Вести Ингушетия
14:50 - Канал Россия!
16:30 - Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
16:50 - Канал Россия!
20:30 - Вести-Ингушетия
20:50 - Канал Россия!
21:00 - Нане фалыгаш. Сказка для самых маленьких (инг. яз.)
21:15 - Культура. «Иштта хиннад хьалха» (инг. яз.)
21:35 - ПочтаТВ
21:50 - Перспективы сотрудничества: Ингушетия-Волгоградская область
22:10 - «Дега йовхал». Зелимхан Темнев. Телеочерк (инг.яз.)
22:25-Мовлат бетта хьехам (инг.

8 февраля, вторник

7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести-Регион. Утро. Вести-Ингушетия
9:00 - Канал Россия!
9:05 - ЭКРАН ДЛЯ ДЕТЕЙ. «Солнышко»
9:25 - «Звездочка». Познавательная программа
10:00 - Канал Россия!
11:30 - Хоамаш. (Вести-Ингушетия) (инг.яз.)
11:50 - Канал Россия!
14:30 - Вести Ингушетия
14:50 - Канал Россия!
16:30 - Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
16:50 - Канал Россия!
20:30 - Вести-Ингушетия
20:50 - Канал Россия!
21:00 - Нане фалыгаш. Сказка для самых маленьких (инг. яз.)
21:15 - Культура. «Иштта хиннад хьалха» (инг. яз.)
21:35 - ПочтаТВ
21:50 - Перспективы сотрудничества: Ингушетия-Волгоградская область
22:10 - «Дега йовхал». Зелимхан Темнев. Телеочерк (инг.яз.)
22:25-Мовлат бетта хьехам (инг.

11 февраля, пятница

7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести-Регион. Утро. Вести-Ингушетия
9:00 - Канал Россия!
9:15 - Встреча выпускников г. Карабулака
9:25 - Студенческие будни
9:40 - Занавес! Спектакль для детей (ТЮЗ)
10:15 - Канал Россия!
11:30-Хоамаш. (Вести - Ингушетия) (инг.яз.)
11:50 - Канал Россия!
14:30 - Вести-Ингушетия
14:50 - Канал Россия!
16:30 - Вести-Северный Кавказ
16:50 - Канал Россия!
19:00 - Хоамаш. (Вести-Ингушетия) (инг.яз.)
19:20 - Религия. «Дина лерх1а-маш» (инг.яз.)
19:40 - Вести-МАГАС
20:00 - Канал Россия!
20.30 - Вести-Ингушетия (погода+анонс) до 20.50
20:50 - Канал Россия!

12 февраля, суббота

10.05 - Народная программа: - «Таланты из народа» - «Г'Талг'тай з